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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 20 DE DICIEMBRE DE 2019 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 20 de diciembre de 2019 bajo 

la presidencia de la Primer Teniente de Alcaldesa Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA con la 

asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y D. 

FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. 

JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ  y los 

Concejales  Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. RUBEN PÉREZ CARVAJAL y 

D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Actúa como Secretario suplente de la Junta de Gobierno Local el Segundo Teniente de 

Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

Asimismo está presente el Secretario General del Pleno, en funciones de Titular del Órgano de 

Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. JUAN CARLOS UTRERA CAMARGO. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2. PROPUESTA DE ACUERDO DE RESOLUCION DE LA OMISION DE FISCALIZACION 

DE FACTURAS DEL SERVICIO DE INTERVENCION. 

3. APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G.2019-1110 FINALIDAD: APROBACIÓN, 

DISPOSICIÓN Y RECONOCIMIENTO DE LA OBLIGACIÓN DEL GASTO POR 

IMPORTE DE 192.554,58 € PARA AYUDAS POR EMERGENCIA SOCIAL A FAMILIAS 

EN SITUACIÓN DE NECESIDAD, EN CONCEPTO DE DEUDAS POR TASAS DE 

ALQUILER DE VIVIENDA, MEDIANTE LA CESIÓN DEL DERECHO DE COBRO A 

FAVOR DE LA EMPRESA MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DE JEREZ, S.A. (EMUVIJESA). 

4. ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 

DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL 

INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L. DEL EXPEDIENTE DE 

CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 

SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER 

ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  "REFORMAS, REPARACIONES Y 

CONSOLIDACIÓN ESTRUCTURAL DE EDIFICACIONES DE LOS MUSEOS DE LA 

ATALAYA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 

DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 

PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020". 

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE INSTRUCTORES DE 

ACTIVIDADES Y VIGILANCIA EN LAS PISCINA JOSE LAGUILLO DURANTE LOS 

MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO, DEL 2020. 
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6. APROBACIÓN DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO ADICIONAL AÑO 2018. 

7. APROBACIÓN DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO  AÑO 2019. 

8. APROBACIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A VARIOS 

PROVEEDORES, FACTURAS CORRESPONDIENTES A LA RELACIÓN CONTABLE  R-

H-2019-55. 

9. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DE LA DEVOLUCIÓN DEL 

CANON CONCESIONAL DEL SERVICIO DE LIMPIEZA VIARIA PARA EL EJERCICIO 

2019. 

10. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DEL DERECHO DE 

CONCESIÓN DEL SERVICIO DE RECOGIDA DE RESIDUOS PARA EL EJERCICIO 

2019. 

11. CUANTIFICACIÓN DE LA INDEMNIZACIÓN COMPESATORIA CORRESPONDIENTE 

A 2018 A LA EMPRESA URBASER S.A. 

12. REVISIÓN DE PRECIOS CORRESPONDIENTE AL EJERCCIO 2019 DEL SERVICIO DE 

LIMPIEZA VIARIA GESTIONADO POR LA MERCANTIL URBASER S.A. 


